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もっとやさしく もっとかしこく もっとつよく 令和元年１０月４日

学習発表会！ 沢山の拍手をありがとうございました

先日の学習発表会には，保護者の皆様をはじめ地域の方々など多くの皆様にご観覧いただき，拍手や声

援をいただけたことを大変に嬉しく思っております。ありがとうございました。初めての学習発表会で緊

張しながらも元気いっぱいの発表をした１年生から，最後の発表会を盛り上げようと精一杯声を出し演技

した６年生まで，子どもたちはそれぞれの学年にふさわしい発表ができました。

今回の学習発表会をやり遂げ，多くの皆様からい

ただいた拍手や声援から感じることのできた満足感

や達成感を足がかりとして，次の一歩を着実に踏み

出せるように取り組んでまいります。今後も，ご支

援をお願いいたします。

学習発表会の感想 （太文字：ふみ出した一歩）

○ わたしは，ねずみのおかあさんをがんばりました。おきゃ

くさんがいっぱいで，きんちょうしました。どきどきしたけ

ど，大きいこえでがんばりました。（１年○○○ ○○）

○ わたしは，おひさまをがんばりました。おひさまのおどり

をにっこりたのしくおどりました。せりふも大きいこえでゆ

っくりいえました。（１年 ○○○○ ○○）

○ 私は先生役だったので，社会の授業の場面のときに出ると，人がたくさんいるのが分かってび

っくりしました。まさか，予想はしていたけど，それよりもっと人がいたからでした。

でも，はずかしがらずにステージの前のほうでしゃべったり，

大きな声，そしてアドリブをつける事もできました。それは，

やっぱり練習をつみかさねたからだと思いました。みんなの前

での，いきなりのアドリブは「はずかしいだろう」と思ってい

ました。でも，アドリブを付けることによって，だんだん楽し

くなっていきました。だから，人前で何かを言う，表現するのはこんなにうれしいものなのだと

いう事が分かったのが進歩だと思いました。これからは，まだ少しはずかしいと思いますが，も

っと周りのみんなに自分の考えを強調したいと思います。（５年 ○○○○）



○ 茶飲みシスターズとして，えりんさん，しのんさん，ひなたさ

んと楽しく全力で演技することができてよかったです。身ぶり手

ぶりやセリフを大きな声で言うことが本番では練習以上にできた

のでよかったです。たくさん練習をして，最高の学習発表会にで

きたことが一番の思い出になったし，このことを生かして卒業ま

でがんばっていきたいと思いました。 （６年 ○○○○）

保護者の方から（抜粋）

○ 初めての学習発表会，今まで保育園のホールでしか経験したことのない○○にとっては，学校

の体育館は広くて，ステージは高くて，緊張ばかりだったと思います。でも，声も聞こえました

し，おどりも上手でした。最後，嫁入りの場面で長持唄で体育館を歩いたのはとても良かったで

す。涙ぐむ方もいらっしゃったとのこと。日頃から子どもたちのことを気にしてくださり，また，

指導してくださりありがとうございます。とても良い学習発表会だったと思います。（１年保護者）

○ ５年生の劇は，とても見応えがありました。個性豊かな５年生が心を一つに劇を作り上げてい

く過程を想像しながら楽しませてもらいました。ダンスもとても良かったです！家でビデオを見

ていると○○が色々と解説してくれました。また一つ成長したなと感じ嬉しく思いました。あり

がとうございました。（５年 保護者）

○ 今日の学習発表会，とてもがんばったと思います。特に６年生の活動する姿や，あいさつして

くれる姿は，とても堂々としていて，見ていて気持ちが良かったです。ステージでの演技も，成

長を感じながら見ていて感動しました。（６年 保護者）

ベゴニア大賞！ 白大賞，赤大賞，ピンク大賞

学習発表会で１階ホールに展示しましたように，今年度のベゴニア大賞が決まりました。

昨年度までとやり方を変えて，縦割りグループで植栽・

管理し，夏休みにはグループの上級生に家で世話をして

もらいました。猛暑の影響で，思うように育てることが

できなかったグループもあったようです。

ご協力，ありがとうございました。

白大賞・努力賞 赤大賞・努力賞 ピンク大賞・努力賞


